POLOLETNÍ PÍSEMNÁ PRÁCE Z MATEMATIKY – 2. ročník, sk. A
Jméno: ______________________________ 
Datum: __________

1. Vypočítej:

8 + 4 =

13 – 5 =

20 + 40 =

50 + 3 =

9 + 6 =

11 – 4 =

10 + 40 =

4 + 70 =

	8
	__  


6 + 7 =

16 – 9 =

80 – 60 =

40 – 7 =

4 + 9 =

14 – 7 =
        100 – 30 =

32 – 2 =

2. Hanka upekla 16 koláčů. Tatínek jich 7 snědl. Kolik koláčů Hance zbylo?
[image: image2.jpg]



Znázornění: ______________________________________________

Vypočítej: __________________________

	3
	_  


Odpověď: ____________________________________________
3. 

28 – (4 + 4) =


(12 - 5) + 20    =

	4
	_  


 (9 + 6)  -  3 =


80 – (30 + 20) = 

4.
	8
	_  


64 + 3 = 

58 – 5 =

46 + 30 = 

62 – 30 =

32 + 8 =

80 – 7 =

25 + 60 =

96 – 80 =

5. 
V obchodě prodávali lízátka. Měli 25 lízátek červených a 20 žlutých.
[image: image3.jpg]


Kolik lízátek měli dohromady?

Znázornění: ______________________________________________

Vypočítej: __________________________

	3
	_  


Odpověď: ______________________________________________
6.  Porovnej  daná  čísla:




Rozlož  na  desítky  a  jednotky:

38
56

50
100

69
96

59 = __ d + __ j
34 = __ d + __ j

84
84

24
    8

72
75

90 = __ d + __ j
  6 = __ d + __ j
	5
	_  


7. Na přímce  p     leží body______________________________ .
    Na přímce p       neleží body____________________________ .
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	2
	_  



[image: image1]                 Spoj body 1 – 74, obrázek vybarvi.
[image: image5.emf]
Maximální počet: 33                            Známka:

Získaný počet:
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